

挪用和骗取征地补偿款,侵占国家政策补贴,挪用土地承包保证金 江苏通报4例侵害群众利益腐败问题

快报讯(记者 鹿伟)昨天,中央纪委监察部网站公布了各级纪检监察机关查处的101起侵害群众利益的不正之风和腐败问题。其中江苏通报了4起,涉及挪用居民征地补偿款放贷获利问题、侵占“村村通工程”国家补贴资金等问题、挪用“万顷良田”土地承包保证金炒股营利等问题、骗取私分征地拆迁补偿款等问题。具体如下:

1.响水县经济开发区响港居委会委员李培宝挪用居民征地补偿款放贷获利问题。李培宝利用职务之便,先后两次分别将响港居委会第三居民小组居民集体土地征地补偿款36.99万元、39.83万元存入其参股的某农资专业合作社,获取利息1.4万元。李培宝受到开除党籍处分,责令退缴违

纪所得,并被移送司法机关处理。
2.建湖县庆丰镇东平村党总支原书记刘井杭侵占“村村通工程”国家补贴资金等问题。刘井杭将国家补贴给该村“村村通工程”项目资金中的11.83万元占为己有,并先后6次收受3名私营企业负责人现金共计8.89万元,为请托人在工程款拨付等方面谋取利益。刘井杭受到开除党籍处分,并被移送司法机关处理。

3.镇江新区丁岗镇农业服务中心主任殷龙华挪用“万顷良田”土地承包保证金炒股营利等问题。殷龙华利用职务之便,先后两次挪用“万顷良田”承包保证金10万元和39.01万元炒股营利;同时在“万顷良田”土地发包过程中,多次收受承包人现金共计30.99万元,并为请托人在土地承

包和承包费用减免等方面谋取利益。殷龙华受到开除党籍处分,并被移送司法机关处理。

4.扬中市三茅街道大众村党委原书记赵云良和村党委委员谭银美、村会计祝霞骗取私分征地拆迁补偿款等问题。赵云良利用职务便利,先后15次收受某电器设备有限公司负责人财物共计43万元,并为请托人谋取利益。2015年4月至12月期间,谭银美、祝霞利用负责两个村民小组征地拆迁工作的职务便利,与他人合谋,采用签订虚假安置协议的手段,共同骗取、私分拆迁补偿款共计39.631万元,其中,谭银美分得8.1万元,祝霞分得6.6万元。赵云良、谭银美、祝霞分别受到开除党籍处分,均被移送司法机关处理。

打车、购物、理财、支付,各类软件都信手拈来 APP抗衰老 移动互联网让生活更便捷

爱音乐、爱旅游、爱摄影,爱睡前刷淘宝,熟练使用各种“萌萌哒”表情包,手机上的APP涵盖移动掌上营业厅、淘宝、优酷视频、美拍、驴妈妈旅游、全民K歌、Uber、炒股等各类生活软件……以上的标签大约可以勾勒出一个年轻的“数码达人”形象,刘庆萍就是这样的数码达人,只不过今年她60岁了。

年轻并不特指年龄,也包含心态的阳光与活跃。记者调查发现,面对移动互联网,选择主动融入的老年人都更健谈更敏锐,这与他们通过各类手机软件跟上时代变迁相关。“江苏移动智慧洞察”微信公众号的大数据显示,吸引老年人使用较多上网流量的应用主要为视频、社交、新闻类APP。

眼下,智能手机已经成为刘庆萍生活的一部分,从2011年至今,刘庆萍手机“装的APP越来越多,手机也得跟着更新换代”。

9月起,外孙女上了幼儿园,刘庆萍特意把移动流量套餐又升了一档——一个月的流量从300M提升到了500M。“宝贝上幼儿园了,老师要求家长做各种成长相册。我喜欢用美拍、美图秀秀,再做成小视频、电子相册在朋友圈里面晒。如果流量不够用,我还可以去移动掌上营业厅‘薅’流量。”

自从去年在手机上下载了移动掌上营业厅,刘庆萍已经习惯通过掌上营业厅解决各种手机需求,除了查话费、查流量,在流量不够的时候,参加掌上营业厅活动还能拿流量。她的手气颇佳,近几个月已经拿到了十次以上的百兆级别的流量包。

在移动互联网时代,让刘庆萍感觉方便的还有各类服务生活的手机APP。这让她开始主动学习,在外出时使用各种打车软件、炒股软件、网络购物软件……“智能手机上的各类应用让我们的生活变得更快捷更便利,还能省钱,我们生活轻松多了。”

现代快报/ZAKER南京记者 何玥



智能手机+移动4G网络已经成为刘庆萍生活的一部分

自从现代快报与江苏移动联手推出“寻找移动4G+老玩童”活动,至今已吸引二十多万网友的浏览,数万网友留言,我们从其中节选少量留言刊登。

网友留言(节选)

何健 1385267XXXX: 父母重新找到学习的乐趣!可以用手机发红包啦!

戚赞 1529507XXXX: 爸妈嘴上说着不要,给他们买了新手机别提多开心了,现在微信用的很溜啦,经常语音也没有任何问题,太开心了!

崔锦杰 1595266XXXX: 自从有了智能手机,老爸从一个马大哈变成了养生达人,前不久的奥运会期间,中国奖牌榜的变化比我了解得都清楚,跟老哥几个谈论古今中外、奇闻异事有了更多的话题。

江苏移动爱心提醒:

Q: 手机APP让生活更便利,然而APP流量不够怎么办?

A: 江苏移动掌上营业厅可以查流量、查话费、办业务、享特惠,非常方便,更重要的是,会不定期地推出各种各样的活动让大家“拿流量”,甚至会有网友幸运地获得“G”级别的流量哦。



沛县一民房倒塌,9旬老人被埋身亡 家属怀疑系拆迁挖掘机惹祸,当地警方已介入调查

快报讯(记者 刘清香)9月7日中午11点多,徐州沛县城区发生一起意外,一间民房疑被挖掘机推倒,住在里面的9旬老太太被埋。家属表示,老人被埋10多分钟后被扒出,但已经死亡。目前,当地公安机关已介入调查。

意外发生在沛县县城歌风一村。据老太太儿子赵先生介绍,他家的房子是一栋4层楼房,房前盖了两间瓦房,90多岁的母亲就住在瓦房里。瓦房是砖混结构,已建20多年。

“事发时我爱人在楼里,刚刚

买了午饭,正打算给母亲送过去。”赵先生说,房屋倒塌得很快,她爱人发现废墟旁边有一辆挖掘机,“她就大喊‘屋里还有人,快来救人’,但挖掘机未理会,离开现场。”

10多分钟后,邻居以及闻讯赶来的民警、消防官兵急忙在废墟里找人。“我母亲被扒出来后已经断气了。”赵先生说,由于村里正在拆迁,他们怀疑那辆将房屋砸倒的挖掘机是拆迁指挥部的。

“我们歌风一村、二村都要拆迁。一村从9月6日开始。”赵先生

说,他们家已经签了赔偿协议,但母亲的安置问题没有解决,所以还没有签拆迁协议。

根据沛县人民政府官网消息,拟将歌风小区地块整体列入沛县旧城区改造项目。歌风小区地块占地面积约260亩,涉及被征收人约1600人。

昨晚,沛县住建局负责人就此事回复现代快报记者称,据说是拆迁公司在拆除过程中发生意外,警方已介入调查。当地公安机关表示,目前挖掘机驾驶人已被控制。

托举救下男童,保洁大叔成网红 事发邳州一小区,网友留言:衣服有灰尘,但心灵干净高尚

近日,徐州邳州市运河街道一名被留在家中的4岁男童,爬上窗台时身体被卡住悬挂在防盗网上。危急时分,小区保洁大叔徒手爬到2楼防盗窗,单手托举男童,直到救援人员赶到,男童最终转危为安。保洁大叔单手托住孩子的照片走红网络。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

▶网络图片 (请作者联系我们领取稿费)



“窗户上挂着个孩子!”9月4日上午11点多钟,邳州市运河街道一小区内,有居民出门时发现,一个孩子头和双手卡在2楼防盗网上,大半个身体悬在半空晃荡,让人揪心不已。

危急时刻,小区一名戴着草帽的中年男子赶紧跑了过来。他搬起楼旁一张废弃的桌子,然后踩着桌子徒手爬到2楼窗户外,一手抓住防盗网,一手托举着孩子,一直到孩子被随后赶来的消防队员救下,整个过程持续了20分钟左右。

记者从网友拍摄的画面中看到,站在1楼的窗户外,戴着草帽的男子右手抓住防盗网,并紧贴

孩子,左手托举孩子悬空的身体。男子托举过程中,被卡孩子可能因为难受不断挣扎,引发楼下居民阵阵惊呼,有人不停大喊:“趴在那别动。”

随后,警方、消防及120等先后赶到现场。消防人员架起了梯子,接力救援。消防员剪断防盗网,成功救下男童。

此时,孩子父母也赶了回来。原来,被卡男童今年4岁,当天大人有事外出,留下男童哥哥负责照看,哥哥锁门出去玩了,独自在家的弟弟想出去找妈妈,结果发生了上述惊险一幕。

记者了解到,救人的男子名叫马丙金,今年58岁,是小区的

保洁员。当孩子父母来感谢时,质朴的保洁大叔却觉得不好意思:“换个人也得这样做,遇到这种情况,义不容辞。”

马丙金回忆说,当时为了缓解孩子的疼痛,他用右胳膊勒紧防盗网保持身体平衡,右手当“靠垫”护住孩子的腰,左手用力地托举着孩子的身体,他尽量保持身体不动弹,生怕一运动会让孩子更加不安。

“好样的!”“好人一生平安!”马丙金托举孩子的照片被上传网络后,感动了无数人。有网友评论道,“虽然衣着简朴,并且因为正在干活,衣服上还沾满了灰尘,但你却拥有干净高尚的灵魂!”

彩票

跟着弟弟玩手游彩 哥哥率先中得30万

快报讯(通讯员 小陆 记者 杨菁菁)一个多月前,常州小伙大李在弟弟小李的推荐下玩起了手游彩。9月5日,大李在趣味台球玩法上中得了30万大奖。9月6日,弟弟陪同哥哥现身省体彩中心兑奖大厅领奖。

这对90后兄弟,平时在生活中有什么新鲜事都会相互分享。领略到手游彩的便利性和趣味性后,小李也不忘向哥哥推荐。而哥哥自从注册成为手

游彩用户后,中奖喜讯不断传来,此前中过几百、一千的小奖,还曾经与一个全明星大赛20万擦肩而过,这次更是一口气拿下趣味台球30万大奖。

谈及当时的中奖情形,大李说,“9月5日晚上回家后,没什么事干就玩起了手游彩,玩着玩着感觉有点犯困,就用了托管,没想到中了30万!”谈及中奖后的打算,大李腼腆地表示,先要孝敬一下父母,剩下的可能会做点生意。